
 

 

TEMPUS INNOVATHON U RAVENNI, RIJECI & SOLINU  

IZAZOV: IZAZOV: Osmisliti proizvod/uslugu prema zadatku koji je bio i prezentiran na početku 

događanja - s ciljem unapređenja materijalne i nematerijalne prirodne i kulturne baštine lučkih 

gradova na Jadranu, odabranih i mapiranih od strane TEMPUS projekta. Sudionici su inspiraciju 

mogli potražiti u kartama mapiranih područja razvijenih kroz projekt tzv. Sail-it mape. 

ŠTO JE INNOVATHON? 

TEMPUS INNOVATON  je otvoreno natjecanje za inovacije, svojevrsni “maraton ideja” koji izazovima 

potiče sudionike da doprinesu inovacijskim procesima. Usmjeren je na pronalaženje inovativnih i 

kreativnih rješenja i inspiracija za nove akcije, proizvode i/ili usluge.  

Sudionici su pozvani da osmisle inovativni projekt oslanjajući se na svoje tehničko znanje, kreativnost, 

duh prilagodbe, vještine rješavanja problema i timski rad. Tijekom događaja, nastavno individualnom 

iskustvu i međusobnim razlikama, sudionici su grupirani u timove u kojima razrađuju ideje u svrhu 

pronalaska zajedničkih rješenja na postavljene izazove.  

 

Foto 1; TEMPUS INNOVATHON, uvod u Innovathon, Rijeka 



TEMPUS INNOVATHON  

U periodu od 02. - 09. ožujka, na području svih tri pilot lokacija odnosno u Ravenni, Rijeci  i Splitu za 

pilot lokaciju Solin održao se TEMPUS INNOVATHON koncipiran na principu hakatona u smislu 

specifičnosti kao je bilo npr. trajanje od minimalno 12 sati u istom danu,  izazovni zadaci za sudionike 

koji moraju sadržavati inovaciju i sl.. 

Sudionici TEMPUS INNOVATHONA, mladi ljudi starosti do 35 godina formirani u timove, radili su na 

razvijanju novog proizvoda ili usluge temeljenih na nekom inovativnom rješenju s ciljem doprinosa 

razvoju turizma i gospodarstva u pilot područjima. 

                        

   Foto 2; TEMPUS INNOVATHON, SOLIN pilot lokacija          Foto 3; TEMPUS INNOVATHON, RAVENNA pilot lokacija 

                             

                       Foto 4; TEMPUS INNOVATHON, RIJEKA pilot lokacija                                         

Fokus su morali zadržati na jednoj od tema: 

• povijesno razdoblje i/ili tipologija kulturne baštine, 

• vrsta privremenog korištenja,  

• odnos između kulturnog naslijeđa i privremenog korištenja koje ono ima. 

Na svakom mjestu odvijanja TEMPUS INNOVATHONA lokalni žiri odabrao je svoju pobjedničku ideju 

koja je dalje sudjelovala u izboru najboljeg prijedloga na međunarodnom natjecanju. 

 



Odabrane ideje – finalisti su; 

• Novi europski Bahaus za neiskorištenu lučku baštinu Rijeke, prijedlog pilota grada Rijeke 

• Angela Angelina - jedan rasprostranjeni otok, za pilot grada Ravenne, i 

• Promocija i uključivanje izletišta Jadro u turističku ponudu, za pilot grada Solina. 

Svaka od ovih ideja finalista daje jednu novu viziju temeljenu na razvijanju različitih alata i aktivnosti 

upakiranih u napredna i neka nova rješenja i pristupe koji u konačnici usitinu mogu doprinijeti razvoju 

svojih područja te je bilo vrlo izazovno izdvojiti samo jednu ideju. 

Međunarodni žiri sastavljen od tri člana koji su stručnjaci u područjima modernih tehnologija, razvoja 

poduzetništva i start-upova te kulture, na kraju ipak izdvaja ideju inspiriranu pilot područjem Ravenne 

pa je pobednik tim koji je osmislio projekt “Angela Angelina - a sprawling island“.  

               

Foto 5; zasjedanje međunarodnog žirija i biranje             Foto 6;  Piattaforma Angelina, platforma Angelina  
pobjednika – 28 ožujka 2023.g., Michele Mazzali,                                                                                                                Marijana 
Marijana Pavičić Pera, and Doris Sošić 

 

Pobjednički projekt: Angela Angelina - a sprawling island 

Projekt “Angela Angelina - a sprawling island“  uključuje staru naftnu platformu koja se nalazi na 

talijanskom dijelu Jadrana, vizualiziranu i tretiranu kao multifunkcionalni prostor za održavanje 

različitih događanja, istraživanja i raličitih odvijanja aktivnosti, uključivanjem i poticanjem suradnji 

lokalnih kulturnih, znanstvenih i sličnih institucija a ističu posebno ribarski sektor u smislu  

postavljanja raznih sadržaja čak i na morskom dnu npr. u svrhu obnove ribljeg fonda, znanstvenicima 

za iskorištavanje energije morskih valova itd. Ovaj „otok“ postaje nova turistička atrakcija u 

budućnosti i povezuje Italiju i Hrvatsku prateći moto projekta „ Bringing new life to the Adriatic 

ports“. 



Nicola Vitali kao predstavnik tima koji je razvio ideju revitalizacije stare platforme javno je predstavio  

pobjednički projekt “Angela Angelina - a sprawling island“ u Bariju sudionicima međunarodne 

konferencije projekta TEMPUS. 

 
Foto 7; Nicola Vitali, prezentacija projekta u  Bariju 

 

 

PROJECT PARTNERS 

                                                   

 

                                                

 

WEB:  https://www.italy-croatia.eu/web/tempus 
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